

重庆文理学院报



News of Chongqing University of Arts and Sciences

进德修业
博文达理

中共重庆文理学院委员会主管、主办
总编辑：兰刚 副总编辑：周文东

本报热线：023-49891772
邮箱：xiaobaocqw@163.com

2019年11月

25

星期一

总第638期

国内统一连续出版物号

CN50—0806/(G)

我校持续落实“不忘初心、牢记使命”主题教育

本报讯 近日，我校“不忘初心、牢记使命”主题教育以丰富多样的形式持续开展，认真踏实地走好学习路。通过志愿服务、考察交流、主题宣讲等活动，我校进一步落实了“不忘初心、牢记使命”主题教育。

11月14日，学校经济管理学院党总支组织教师党员深入何埂镇联盟村开展助力乡村振兴战略和脱贫攻坚志愿服务，用实际行动落实“为民服务解难题”。活动中，部分党员同志还与正在基层调研的永川区副区长杨华就永川区实施乡村振兴战略进行了深入交流。杨华希望学校进一步加强校地合作，持续推进乡村振兴学院和乡村振兴战略联盟的相关规划，精准定位，为永川的乡村振兴作出积极贡献。

11月17日，经济管理学院党总支举行了“不忘初心、牢记使命”主题教育之“讲红色故事、讲革命精神”宣讲活动。学校党委副书记兰刚，党委常委、党委宣传部部长周文东，党委组织部相关负责人到场观摩指导。学院全体教职工党员、学生党员、入党积极分子和2018级、2019级全体学生参加了活动。8名宣讲员通过娓娓讲述，再现了聂荣臻、江姐等老一辈无产阶级革命家和革命先驱为追求民族独立和人民解放，不怕牺牲、英勇抗争的峥嵘岁月。兰刚对宣讲活动给予高度评价，并希望青年学生要有信仰、有追求，积极参与到红色故事的讲述和革命精神的传承中。与会党员和师生接受了一场深刻的爱国主义教育和思想洗礼。

11月19日下午，应荣昌区委、区政府邀请，学校党政班子赴荣昌开展“不忘初心、牢记使命”主题教育专题考察交流，双方在区行政服务中心举行了座谈会。荣昌区委书记曹清尧，区委副书记黄晏，区委常委、组织部长王忠荣，副区长李劲渝及学校党委书记孙泽平，党委副书记、校长黄伟九等党政领导出席会议，荣昌区和学校相关部门负责人参加座谈会，会议由黄晏主持。

会上，相关领导和部门就部分合作项目进行了深入交流。李劲渝介绍了荣昌区基本情况及人才教育、乡村振兴、高新区建设等情况。黄伟九重点介绍了学校相关单位通过校地合作服务荣昌人才引进、乡村振兴、继续教育等方面的情况，并提出双方下一步深入合作的领域和方向。孙泽平

重点对学校相关科研机构取得的科技成果及学校卓越人才培养支持地方人才需求的情况进行了介绍。曹清尧表示，荣昌的产业与重庆文理学院的学科及专业设置契合度高，双方具备深入合作的空间和潜力，希望双方在乡村振兴、非物质文化遗产、生物医药、人才培养等方面深化合作，让更多项目落地落实。（文 华）



图片新闻

我校举办教职工运动会暨第十九届田径运动会

本报讯 11月13-15日，我校教职工运动会暨第十九届田径运动会在永川区体育中心举行。校领导孙泽平、黄伟九、兰刚、漆新贵、李天福出席了开幕式，各教学单位、非教学单位负责人及全校师生参加了开幕式。副校长漆新贵致开幕词，校长黄伟九宣布运动会开幕。各代表队依次入场，精彩的入场展示充分体现了我校的办学特色和办学成果。

开幕式后举行了教职工运动会。全校各单位组成25支参赛队伍，按照教学单位和非教学单位分为甲、乙两组。经过激烈角逐，体育学院获得甲组一等奖，继续教育学院/培训学院党总支获得乙组一等奖。随后两天的比赛中，共有28支代表队2500余名选手参加了20多个项目的比赛。经过激烈角逐，共有27人5次打破了校运动会记录。（龚 俭）

我校获全国高校足球教学与指导技能大赛奖项

本报讯 11月18-20日，首届全国高校体育教师校园足球教学与指导技能大赛在南京仙林校区圆满结束。

我校教师金京元经过奋力拼搏，最终获得竞赛组二等奖。这是我校体育学院教师首次在全国教学比赛中获奖，展示了我校教师在教学中扎实的基本功、良好的体能与高超的专项技能，也为我校高水平足球队教练员队伍建设和校园足球的推动与发展奠定了基础。（肖 于）

我校在中国大学生健康活力大赛中荣获佳绩

本报讯 11月12-18日，第15届中国大学生健康活力大赛暨中国大学生健美操、校园健身操舞锦标赛在江苏南京举行。

我校瑜伽代表队在主教练万星老师的带领下，不畏强手、顽强拼搏，最终在8人自编项目、混双等比赛中出类拔萃，荣获专业院校组一等奖；女双、男双自编项目，4人规定项目荣获专业院校组二等奖。（文 华）

我校举行第二届校友文化节

本报讯 为增进母校和校友的情谊，充分发挥校友的育人功能，促进校友文化和校园文化的融合，11月16日，学校举办了主题为“母校缘·校友情·蓉城风”的第二届校友文化节，庆祝母校43周年华诞。活动由学校校友会主办、成都校友会承办。

上午，第二届校友文化节开幕式在恪勤楼举行。校长黄伟九，副校长漆新贵、万书辉、金盛、李天福，校友总会会长钟志奇，副会长曾祥禄、艾中华、姚平，成都校友会执行会长钟晓斌出席了大会。

钟志奇致欢迎辞，对成都校友会发挥的引领示范作用给予高度评价，希望校友们回到母校重温美好的青春时光。成都校友会会长姚平在致辞中追溯了成都校友会自成立以来开展的支持母校和校友发展的系列活动，并表示将永远感恩和回馈母校。大会聘任欧邦禄等六位成都校友担任创业导师，对获得成都校友会奖学金的25名学子每人颁发了2000元奖学金。2017级金融数学专业的韩艳娇代表获奖学生发言。

钟晓斌代表成都校友会向母校再次捐赠奖学金15万元（成都校友会奖学金合计35万元）。黄伟九代表我校师生对校友表示感谢，并介绍了学校近期在科研、综合实力等方面取得的标志性成果，希望校友们对学校申硕攻坚工作给予大力支持。

开幕式结束后举行了“校友领航 分享成长”校友论坛，蔡章兵、余霞、鞠文暹三位校友结合自己的学习和工作经历，向师弟师妹们分享了个人奋斗之路、创业之道、考研体会和人生感悟，并与在场同学进行了现场互动。论坛结束时校友总会送上的惊喜——《学籍登记卡》让校友们激动不已。

当天下午，校友企业专场招聘会在红桥校区学生事务中心三楼举行，近30家校友企业提供了500余个就业岗位。学校还举办了特级教师论坛，2019年全国优秀教师、特级教师刘勇和

特级教师孙晓晖在知津楼D506分享了《如何上好“修身班会课”》《教育工作中自我成长的“道”与“智”》。校友们还回到当年所就读的学院开展学术讲座3场、师弟师妹分享会6场。

活动期间，校友们参观校史馆，了解母校的历史和发展历程；“致青春”重返校园路，追忆往昔岁月，感受母校欣欣向荣的景象。（本文由校友会供稿）

我校在中国大学生广告艺术大赛中获佳绩

本报讯 近日，2019年中国大学生广告艺术节学院奖（广告学院奖）、第十一届全国大学生广告艺术大赛（大广赛）落下帷幕，我校美术与设计学院学生在大赛中获佳绩。

在广告学院奖比赛中，视觉传达专业学生获奖41项，其中优秀奖23项、入围奖17项。在大广赛全国总决赛中，视觉传达专业获优秀奖2项，动画专业获优秀奖2项。（肖 于）